

Glavni podaci projekta

Ime projekta::	Mladi radnici za mlade ljudi
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta € 14,977.96 ;
Trajanje:	Datum početka: 01/09/2019 Krajnji datum: 28/02/2020
Implementira organizacija /	Centar za savetovanje, socijalne usluge i istraživanje - SIT
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, web, telefoni	adresa: Ul. Fehmi Agani H1, Br.16, 10000 Priština/ Kosovo e-mail: info@sit-ks.org web: www.sit-ks.org Tel: +383 (0) 38 223 457; +383 (0) 49 566 031
Ciljna grupa:	25 predstavnika NVO-a, LIAC-a, socijalnih radnika, omladinskih radnika biće od 18-29 godina sa rodno integrisanjem jednakim muškarcima i ženama iz sedam regiona Kosova, posebno sa fokusom na manje opštine i ruralna područja. Tu će biti i učesnici iz romskih, aškalijskih i egipatskih zajednica, kao i iz srpske ili bošnjačke zajednice - koji predstavljaju nevladine organizacije i omladinske radnike.
Partneri (ako ih ima):	Youth for Exchange and Understanding International (YEU International)
Ciljna oblast:	Kamenica, Istog, Vučitrn, Dečan, Dragaš, Viti, Klina, Lipjan, Gračanica, Severna Mitrovica, Obiliq.
Opšti cilj:	Opšti cilj "Omladinskih radnika za mlade ljudi" je poboljšati kvalitet omladinskog rada i neformalnog obrazovanja kroz izgradnju kapaciteta 25 omladinskih NVO zaposlenih na Kosovu sa fokusom na izgradnju njihovih osnovnih kompetencija i kompetencija sa fokusom na razvijanje četiri dimenzije : stavovi, znanja, veštine i ponašanja.
Aktivnosti:	Nulta faza / treninzi; ISTRAŽIVANJE RADA MLADIH - Prva tri (3) dnevna / boravišna obuka sa 25 omladinskog osoblja + 2 međunarodna trenera + 3 pomoćno osoblje (3 dana); ISTRAŽIVANJE ALATA - Omladinski radnici odabrani za projekat - istraživanje alata nakon kurseva obuke; Omladinski radnici za mlade - druga obuka za boravak (25 partnerstva i akciono planiranje) 25 polaznika (2 omladinska radnika), 2 međunarodna trenera i 3 pomoćno osoblje).
Očekivani Rezultati:	Izgradnja kapaciteta omladinskih radnika da budu reaktivni na potrebe mladih i prilagode svoju praksu i metode u skladu sa kvalitetnim radom mladih i principima neformalnog obrazovanja kroz međunarodne priručnike i trenere IEU; Izgradnja kompetencije omladinskih radnika u kvalitetnom omladinskom radu i njegova primena: promena života mladih zahteva razvoj ljudskih resursa, širenje njihove perspektive, izgradnju kompetencija i apetit da se nikad ne zaustave. učenje i istraživanje; Osnaživanje, motivisanje i obuka ciljnih i projektnih organizacija, pronalaženje i distribucija zajedničkih alata za formiranje ciljanog akcionog plana ciljanih organizacija za bolji pristup

mladima. Da širi principe i prakse kvaliteta rada mladih podižući svijest o radu mladih i podržavajući njihovu primjenu na lokalnom i nacionalnom nivou;

Da se osmisle snage i slabosti, uticaj i sposobnosti omladinskog rada i neformalnog obrazovanja u organizacijama članicama / partnerima i stvori zajednička osnova za razumevanje naših najboljih praksi i modela.